
令和6年度卒業時調査結果【栄養士コース】

2025.3.4

1.調査対象：2023年度入学生(栄養士コース)

2.調査時期：2025年2月

3.回答者数：33名回答/33名中 回答率100%

建学の精神「鶴九皐に鳴きて声天に聞こゆ」の意味の理解度

学習成果10項目の自己評価(学生自己評価の分布、入学時自己評価との比較、教員評価との比較)
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学習成果10項目の学生自己評価の分布(卒業時)【栄養士コース2023年度入学生】
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学習成果10項目の学生自己評価 入学時と卒業時の比較 【栄養士コース2023年度入学生】

入学時学生自己評価平均値

卒業時学生自己評価平均値



就職(進学)活動における本学の対応への満足度
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学習成果10項目の学生自己評価と教員評価の比較(卒業時) 【栄養士コース2023年度入学生】

学生自己評価平均値

教員評価平均値

本学への入学を後輩や知人に勧めたいと思うか

本学に入学して学んだことに対する総合的な満足度



令和6年度卒業時調査結果【ビジネス・医療秘書コース】

2025.3.4

1.調査対象：2023年度入学生(ビジネス・医療秘書コース)

2.調査時期：2025年2月

3.回答者数：15名回答/18名中 回答率83%

建学の精神「鶴九皐に鳴きて声天に聞こゆ」の意味の理解度

学習成果10項目の自己評価(学生自己評価の分布、入学時自己評価との比較、教員評価との比較)
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学習成果10項目の学生自己評価の分布(卒業時)【ビジネス・医療秘書コース  2023年度入学生】
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学習成果10項目の学生自己評価 入学時と卒業時の比較【ビジネス・医療秘書コース  2023年度入学生】

入学時学生自己評価平均値

卒業時 学生自己評価平均値



就職(進学)活動における本学の対応への満足度
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学習成果10項目の学生自己評価と教員評価の比較(卒業時) 【ビジネス・医療秘書コース  2023年度入学生】

学生自己評価平均値

教員評価平均値

本学への入学を後輩や知人に勧めたいと思うか

7%

本学に入学して学んだことに対する総合的な満足度



令和6年度卒業時調査結果【幼児教育学科】

2025.3.4

1.調査対象：2023年度入学生(幼児教育学科) ※設問2以外は復学者(2022年度入学-2024年度卒)を含む

2.調査時期：2025年2月

3.回答者数：47名回答/66名中 回答率71%

建学の精神「鶴九皐に鳴きて声天に聞こゆ」の意味の理解度

学習成果10項目の自己評価(学生自己評価の分布、入学時自己評価との比較、教員評価との比較)
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学習成果10項目の学生自己評価の分布(卒業時)【幼児教育学科 2023年度入学生】
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学習成果10項目の学生自己評価 入学時と卒業時の比較 【幼児教育学科 2023年度入学生】

入学時学生自己評価平均値
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就職(進学)活動における本学の対応への満足度
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学習成果10項目の学生自己評価と教員評価の比較(卒業時) 【幼児教育学科 2023年度入学生】
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本学への入学を後輩や知人に勧めたいと思うか

本学に入学して学んだことに対する総合的な満足度
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